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ДОГЛЯД ЗА ЛІСОМ НА ТЕРИТОРІЇ ФІЛІЇ «МІЖГІРСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» 

 

Догляд за лісом є важливою складовою еколого-економічного напрямку держави в контексті сталого розвитку 

та збереження (відтворення) біологічного різноманіття. Вся система лісогосподарських заходів напрямлена на якісне 

поліпшення насаджень, скорочення термінів вирощування деревини та збільшення розмірів площ, на яких дозволено 

користуватися лісом та його природними  ресурсами. 

Рубки догляду на сьогодні  є ключовим видом догляду за лісовими екосистемами України. Для цих видів рубок 

характерна періодична вирубка у насадженнях окремої частки дерев. Вони проводяться з моменту утворення 

насадження до його головної рубки. 

Міжгірщина – гірський регіон Хустського району Закарпатської області, що славиться значними площами 

лісових масивів – близько 60% її території. Домінуючими лісотвірними породами є хвойні (ялина, ялиця) та менше 

широколистяні. Букові праліси Міжгірщини, які і інші букові праліси Закарпаття, є складовою частиною Всесвітньої 

спадщин ЮНЕСКО. Тому догляд за лісом на території Міжгірського лісового господарства є важливим з точки зору 

економічного розвитку краю та формування національної екомережі. 

Метою роботи є оцінка фактичних рубок на території Міжгірського ЛГ, що є складовою частиною Карпатського 

лісового офісу ДП «Ліси України» в межах Закарпатської області  та можливих шляхів поновлення лісових площ. 

Філія «Міжгірське лісове господарство» є складовою Закарпатської філії Карпатського лісового офісу ДП «Ліси 

України». До структури підрозділу «Міжгірське ЛГ» входить декілька філій:  Міжгірське, Соймівське, 

Запереділянське, Пилипецьке, Вучківське, Великобистрянське, Ізківське, Лопушанське, Майданівське. Всі вони 

мають різну площу, а відтак і різний запас деревини.  Динаміка змін загального запасу деревини впродовж 2022 р. 

та 2023 р. продемонстровано на рис. 1. 

 

 
Рис.1. Загальний обсяг заготовленої деревини лісовими господарствами «Міжгірське ЛГ» 

 

Загальна площа за усіма системами рубок на території досліджуваного ЛГ з 2022 року по 2023 рік зменшилась 

у 2 рази, що пов’язано із охороною лісових масивів та перехід від суцільних до вибіркових рубок. Серед рубок 

догляду досліджуваними лісовими господарствами, що входять у структуру  «Міжгірське лісове господарство» 

найбільше використовуються прохідні, оскільки даний вид рубок сприяє як збільшенню приросту здорових дерев, 

так і розширенню площ світлового й ґрунтового живлення. Крім цього, такі види рубок сприяють підвищенню 

товарності деревостану.  

Встановлено, що лісовідновлення на території філії «Міжгірське лісове господарство» проводиться переважно 

природним шляхом.    
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